
Referat fra forberedende møte 25.03.2014  Surnadal Elvaeigarlag og Rindal Elvelag 

Forberedende møte for Surnavassdraget den 25. mars 

kl.19.30 på Rindalshuset. 

1. Registrering av de frammøtte og hvor disse har fiskerett(navn,Gnr/Bnr). 

Gi samtidig tilbakemelding hvis vi har registrert feil navn/adresse, eller 

hvis rettighetsforholdene er uklare. 

      37 rettighetshavere var tilstede. 

2. Valg av møteleder. 

 

Georg Solem ble valgt til møteleder. 

 

3. Kontrollere registrering ved opprop. 

 

Alle 37 rettighetshavere svarte på opprop. 

 

4. Valg av protokollfører. 

 

Arild Mogstad ble valgt til protokollfører. 

 

5. Valg av en person som sammen med møteleder skal skrive under på 

protokollen. 

 

Ole Trygve Fosseide ble valgt til å skrive under på protokollen sammen 

med møteleder Georg Solem. 

 

6. Informasjon om organiseringsplikten og prosessen. 

 

Georg Solem og Ragnar Mauset hadde en orientering om hvorfor vi er 

pålagt å ha ei organisert elv. Prosessen er allerede satt i gang. Den 16. 

januar ble det første felles styremøte i Surnadal og Rindal Elvaeigarlag 

gjennomført, etter dette har det vært 3 styremøter. På alle fire møtene 

har det vært arbeidd opp mot det forberedende møte den 25. mars. Det 

har vært et godt og effektivt samarbeid mellom laga på styremøtene. 
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Fiskeforvaltninga er en nøkkel i denne prosessen, og siden elva er todelt, 

ovenfor og nedenfor Trollheimen kraftstasjon, er det meget viktig det blir 

en felles organisering, som arbeider for hele elva, fra Surnadalsøra opp til 

Lommundsjøen. Arbeidet med denne prosessen, er det interimsstyret 

som ble valgt på dette møtet som skal ha ansvar for. 

 

Gjennom orienteringa kom det selvsagt mange og viktige spørsmål fra 

salen.  Andeler var hovedtemaet, og der er det mange uløste spørsmål 

som må arbeides med.  

 

Hvert enkelt fiskevald i Surnavassdraget får tildelt en andel. Med denne 

andelen får fiskelaga bestemt sin kontingent og ”styrken” på sin 

stemmerett ved valg.  

 

De lokale fiskelaga i Surna som har hatt egne jordskifter for fiskerett de 

siste 10-15 åra, kan være en modell for å bestemme andeler for de andre 

laga.  

 

Så er det viktig å arbeide for en minimumsandel, slik at de 

laga/rettighetshaverne som får små andeler også får stemmerett. 

  

Det er meget viktig med en god dialog i denne prosessen. Om det er 

rettighetshavere som er uenig i ei sak, vil det bli ei jordskiftesak. Under 

det forberedende møtet var det en rettighetshaver som krevde 

jordskifte. Siden det er nok at en rettighetshaver krever jordskifte vil ny 

organisering i surnavassdraget gå til jordskifte. 

 

 Georg la fram ønske om å leie inn konsulenthjelp for arbeidet videre 

med organiseringa. Interimsstyre fikk enstemmig fullmakt fra 

rettighetshaverne i salen til å engasjere konsulenthjelp. 

 

Det ble lagt fram forslag fra salen om at medlemmene i interimsstyre 

honoreres etter bondelagets satser for møtevirksomhet og kjøring. Det 

ble enstemmighet om dette forslaget fra rettighetshaverne som møtte. 
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7.  Valg av interimsstyre med leder. 

Forslag til styre: 

Georg Solem 

Arne O.Sæter 

Ola L. Krangnes  

Ola G.Sande 

Terje Børset 

Ola G. Bjørnås 

Einar Øyen 

Ingrid Løfaldli.   

Varamedlemmer: Ole Ingar Strand og Marit Bolme. 

Leder: Georg Solem. 

Interimsstyret ble enstemmig valgt. 

 

Skriver: 

Arild Mogstad 


